

PRESS RELEASE

2025年3月吉日 生活協同組合コープさっぽろ 広報部

キリンビール×網走ビール×コープさっぽろ 規格外じゃがいもを活用した「ベジビール」の発売記念記者会見

生活協同組合コープさっぽろ(以下、コープさっぽろ)では、キリンビール株式会社、網走ビール株式会社と 共同で、規格外じゃがいもを活用したクラフトビール「ベジビール」を店舗では4月2日(火)より、宅配システムト ドックでは3月17日(月)カタログ配布分から発売することになりました。これに先立ち、3月21日(金)に記者会 見を開催いたします。

「ベジビール」は、芽室町・尾藤農産の規格外じゃがいもを使用し、フルーティーな香りと爽やかな飲み口が特徴のクラフトビールです。見た目はいまいちでも、味は抜群のじゃがいもたち。さらに、飲むことでフードロス削減に貢献できる商品です。おいしさも規格外の「ベジビール」を通じて、北海道の農産物の価値向上と持続可能な未来に向けた取り組みを推進してまいります。

つきましては、以下のとおり記者会見を実施いたしますので、取材のほどよろしくお願いいたします。

【概要】

■日 時 2025年3月21日(金) 13:30受付開始 14:00開始~14:30終了(予定)

■会 場 コープさっぽろ 発寒本部 1階 会議室1-1

(〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1)

■登壇者 網走ビール株式会社 代表取締役社長 長岡 拓児様

キリンビール株式会社 クラフトビール事業部長 大谷 哲司様

コープさっぽろ 商品本部 副本部長 石山 博文

■次 第 登壇者紹介

ご挨拶

概要説明

質疑応答

記念撮影

【報道関係のお問合せ先】

生活協同組合コープさっぽろ 専務理事 小松 均 広報部 広報メディアグループ 小林恵莉 ・ 森ゆかり 〒063-8501 札幌市西区発寒11条5丁目10-1 TEL 050-1741-5516(平日9時~18時)